Moto-All.ru

CITMCOK OETAJIEY NIJ19 "ENGINE MANAGEMENT SYSTEM + 89736"

TRIUMPH DAYTONA 595

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY NIJ19 "ENGINE MANAGEMENT SYSTEM + 89736"

TRIUMPH DAYTONA 595

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 T1290600 CpoK nocTaBKu OT 27 fHeR (NA 1
2 T3330706 CpOK IIOCTaBKH OT 27 OHeH BOLT, M6X18 1
4 T1290003 CpoK nocTaBKu OT 27 fHEH TOOTHED WHEEL, 3 CYL 1
5 T1290036 CpoK nocTaBku OT 27 fHen POSITION SENSOR, CRANK 1
6 T3331042 Cpok nocrasku ot 19 nrei Screw, Pan/Hd, Tx, M6 x 12, Enc 1
7 T1290006 CpoK nocTaBKu OT 27 fHEH IGNITION COIL, PLUG TOP 3
8 T3331044 Cpok nocraBku oT 19 fHei Screw, Pan/Hd, Tx, M6 x 16, Slv 7
9 T1290028 CpOK IIOCTaBKH OT 27 OHEeH’ CAMSHAFT SENSOR 1
10 T1290031 CpoK nocTaBKu OT 27 fHEH SEAL, CAMSHAFT SENSOR 1
11 T3330334 Cpox nocTaBku OT 27 fHeR SCREW, TX,PAN/HD,M6X1.0X16,SLV 1
12 T1292004 Cpok nocTaBku 0T 27 fHeR SENSOR, AIR TEMPERATURE 1
12 T1290510 Cpox mocTaskx ot 27 AHed TR, INTAKE AIR 1
13 T1290505 Cpok nocTaBku 0T 27 fHe# SENSOR, BAROMETRIC PRESSURE 1
14 T1290240 CpOK IIOCTaBKH OT 27 mHeN DPRY9EA-8 S/PLUG,10 PACK 1
14 T1290024 CpoK nocTaBKu OT 27 fHEH SPARK PLUG NGK DPR 8 EA-9 3
15 T3450266 CpOK IIOCTaBKH OT 27 OHeH Fir Tree Plug 19mm Black 3
16 T1290028 CpOK IIOCTaBKH OT 27 mHen CAMSHAFT SENSOR 1




